

Megállapodási szerződés

Mely létrejött egyrészről Megbízott

NM Music Harmony KFT.

Székhely: 2636, Tésa Petőfi u 16

Bankszámlaszám: OTP 11710088-21468407

Adószám: 32487068-2-13

Másrészről Megbízó

Obec Jelka

Székhely: 925 23 Jelka, Mierová 959/17, Szlovákia

Adószám: SK 2021006691, IČO:00306011

Kapcsolattartó: Mészáros Beáta Tel: 0904 111 959

Megbízott vállalja, hogy: **2025.06.21 JÓKA (Jelka), I l k a t é r , 18:00 órától**

40 perces elő műsort szolgáltat a következő Fellépővel: **Nótár Mary + 2 zenész.**

Megbízó vállalja, hogy a tiszteletdíjat **1700 Euró, nettó+0% ÁFA** számla, mely az útiköltséget is tartalmazza a Megbízó a Megbízott részére

műsorkezdés előtt készpénzben kifizeti! **Előlegként befizet a 11710088-21468407**

Iban számlaszám: HU06 11710088-21468407-00000000 számú **OTP Banknál** vezetett, **NM Music Harmony Kft.** nevén levő, számlaszámra **500 Euró + 0% os Áfát 2024.09.17-ig.**

(Közleményben Kérem feltüntetni a Nevet és a helyszínt, illetve dátumot)

Befizetés a fent meghatározott időpontig nem történik meg úgy a szerződés érvényét, és hatályát veszíti. A fennmaradó 1200 Eurót-ot+0%-os Áfát a megbízó a műsor ill. a szolgáltatás megkezdése előtt a megbízott részére készpénzben kifizeti.

1, Megbízó biztosítja a művész részére a megfelelő technikai feltételeket.

a, Ha a rendezvény nem haladja meg a 40 főt (csak privát rendezvényekre vonatkozik): min.2x 250W-os aktív hangfal vagy hangfal + erősítő, dobogó vagy a táncterttől elválasztott minimum 10nm²-es rész, öltöző helyiség.

b, ha a rendezvény 40-120 fő: stabil (szabadtéri rendezvény esetén fedett) színpad/ dobogó minimum 15nm², kordonnal elválasztva, 2 x 1000 W hangfal +erősítő vagy aktív hangfal. öltöző helyiség.

c,ha a rendezvény 120 fő vagy annál több: stabil (szabadtéri rendezvény esetén fedett) színpad minimum 15nm², kordonnal elválasztva, 2 x 1000 W hangfal +erősítő, 2db kontroll láda, öltöző helyiség.

Közös rendelkezés: A színpad/dobogó minimum 1-1,5 méterre legyen a táncterttől, itt lehetőség van fotót, videót készíteni a Művészről azonban a dedikálás, fotózkodás kordonnal/asztallal elválasztott részen lehetséges. JACK-JACK BEMENETŰ CSATLAKOZÁS! RCA bemenettel nem csatlakozunk! Amennyiben az előírásoknak nem megfelelő technika lesz a Művész elállhat a fellépés megtartásától amennyiben így dönt a Megbízó köteles a tisztelet díj 100%-át megtéríteni.

Fotó, press anyag csak a hivatalos weboldalról (www.notarmary.hu) tölthető le a Galéria menüpont alatt.

2, Megbízott vállalja, hogy az általa közvetített Művész a fellépésen megjelenik, és tudása legjavát nyújtja.

Amennyiben a műsor a Megbízó hibájából 30-perces késéssel sem kezdődik el úgy a fellépő, dönthet arról, hogy a műsorát bemutattja-e, amennyiben a lemondás mellett dönt a Megbízó köteles a tiszteletdíj 100% megtéríteni.

Amennyiben a nézők száma nem haladja meg a 50 főt úgy a művész dönthet a fellépés megtartásáról

**illetve hosszáról de a Megbízó köteles megtéríteni a fellépti díj 100%-át.
(Privát rendezvényekre nem vonatkozik!!!!)**

3, Mindkét félnek jogában áll az előadást megfelelő indokkal lemondani. Lemondást a Megbízó és a Megbízott egyaránt csak abban az esetben tudja elfogadni, ha annak bejelentése legalább az előadás előtt 21 nappal írásban megtörténik. A Felek megállapodnak abban, hogy a szolgáltatás a felek valamelyikének egyoldalú lemondása esetén a következők szerint kerül kifizetésre a szerződést bontó fél terhére: 20 napon belüli lemondás esetén a tiszteletdíj 50% - át, 72 órán belüli lemondás esetén a tiszteletdíj teljes árát köteles kötbéreként megtéríteni a szerződést bontó fél.

4, A műsorról hang, TV, ill. videofelvétel csak előzetes írásbeli engedéllyel készülhet.

A Megbízó teljesíti a Szerzői Jogvédő Hivatal felé törvényi köteleseit vállalja, hogy megfizeti az ARTISJUS-nak a szerzői jogdíjakat. A megállapodás teljesítése után e-mailben elküldjük a bejelentéshez szükséges dokumentumokat (Nótár Mary műsorközlő) az Artisjus műsorközlő adatlap, melyet a Megbízó továbbítani köteles a szerzői jogvédő iroda felé.

5, Vis Maior mentesíti a feleket kellően igazolt betegség, baleset, járhatatlan útviszonyok miatt, előre nem várt kötelező megjelenés a művész részére, interjú, TV felvétel, sajtó találkozó.

(Vis maior: előre nem látott kényszerítő körülmény, elháríthatatlan akadály, ami meggátol valamely kötelezettség elvégzésében)

6, A jelenlegi járvány helyzetre (COVID-19) csak akkor érvényes a Vis Maior, ha a szerződés megkötésekor

fennálló kormányrendeletet a kormány központilag megváltoztatja vagy tovább korlátozza és/vagy a Megbízó környezetében koronavírusos fertőzött van ez által a rendezvény meghiúsul és ezt dokumentumokkal igazolni tudja!

Nem fogadunk el lemondást egyéb-a kormány által nem bevezetett módosításokra hivatkozva.

Amennyiben

lemondás történne más okokból (pl. : a helyszín nem biztosított, sokan nem jönnek el, sok a külföldi vendég..) sajnos nem tudjuk elfogadni és a Megbízó köteles a Megbízott részére a teljes ár 70%-át megfizetni, a lemondástól számított 5 napon belül!

A Vis Maior érvényesítése kétféleképpen van lehetőség:

a, visszautalásra kerül az előleg

b, átmódosításra kerül az időpont

Amennyiben a módosítás mellett dönt erre egyszer van lehetőség, második módosításnál új szerződéskötés szükséges, illetve új előleg utalása!

A szerződésben részletezett kérdésekben csak mindkét fél hozzájárulása esetén írásban lehet változtatni.

7, Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés minden pontja üzleti titoknak minősül, ezért bármely információ titokban tartása harmadik felekkel szemben a szerződést aláíró felekre nézve kötelező. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a PTK idevonatkozó jogszabályai az irányadóak.

8, Szerződésben foglaltakat elfogadjuk, vállalt kötelezettségeinket teljesítjük.

Kérjük elolvasás és értelmezés után aláírva vagy lepecsételve 7 napon belül e-mailben a notarmaryproduction@gmail.com e-mail címre szíveskedjen visszaigazolni, illetve a befizetési bizonylatot is mellékeljék a szerződés mellé!

Megbízó

Jóka, 2024.09.16

Megbízott

